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#8%) san Nicolas ASIGNATURA: MATEMATICA

UNIDAD N° 2

Dominio. Biyectividad.Valor numérico. Formulas.

Representacion grafica.

1. ¢Cudl o cudles de los siguientes conjuntos de puntos son graficas de funciones
f:R>NR?
En las relaciones que sean funcionales, decir cuales son inyectivas, suryectivas o

biyectivas. Justificar.
a) b)
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2. Analizar si las siguientes relaciones son funciones:

X
f,:R—>R/f(x)=x? f,:R—>R/f(x)=x"

3. Por observacion de las graficas determinar el dominio y el codominio.
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4. Determinar el dominio para que cada una de las siguientes sean leyes de funciones:

2X+2 5 1
= Ys=_X+3 Y, =vX-2 Ys =

)/1=X2+X—i Y,
Xx—-1 2 X+4

5. Completar el siguiente cuadro:

 ES
- - : Ordenada || Cero o <
Ley Dominio | Codominio || Pendiente : . creciente o
al origen raiz :
decreciente?
1
Y, :—§x+3
Yy, =3X+5
Yy, =3Xx—-2
1
Y, = —§x+1

6. Representar en un sistema de coordenadas cartesianas las funciones cuyas leyes
se dan en el cuadro anterior.

7. ¢(Cémoresultan y, e y,?

8. ¢Comoresultan y,evy,?

9. Hallar la ecuacion de la recta paralela a y=—%x+3 que pasa por el punto (-2;1).

10.Hallar la ecuacion de la recta perpendicular a y=-3x+1 que pasa por el punto
(3-4)

11.Hallar la ecuacién de la recta que cumple cada una de las siguientes condiciones:
i. supendiente es 2 y pasa por el punto (-3;1)

i. pasa porlos puntos (21)y (5;3)
ii. pasa por los puntos (2;-2) y (4;-1)

iv. rectaparalelaay= —% x+1 que pase por el punto (-3;-5)

. 4 .
V. recta perpendiculara y = —§x+6 que corte al eje X en 6.
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12.Para cada una de las funciones cuyas leyes se dan a continuacion se pide:

a) Dominio b) Ceros o raices c) Eje de simetria d) Coordenadas del vértice

e) Ordenada f) Concavidad ) Gréafica h) Intervalos de crecimiento y decrecimiento

i) C*{x/xeRAf(x)>0} ) C{x/xeRAf(X)<0} k) Codominio

Yo = X° +2x—3 y, =—x2—6x—9 Y, =x2+4

ylz—%x2 +3x—4

ya=-x"—4x-5 ys = X% +5X y, =X>—X—6

1.2
=—=X"+2x-2
Yo 5

13.Determinar el dominio, la interseccion con los ejes coordenados, las asintotas y el
codominio para cada una de las funciones cuyas leyes se dan a continuacion.
Luego graficarlas.

-2Xx-2 —6X+2
f(xX)= —_>
) X—4 909 -3x-3

x? -16 . X—-3
h(x)= 1(X)=
x) 4 ) 7 g

14.Representar en coordenadas cartesianas las funciones cuyas leyes se dan por
tramos. Hallar el dominio, el codominio y la interseccién con los ejes.

Xx+3 si x<1 x> -4 si x<0
f(x)= . g(x) = .
—X+7 si x>2 x—-1 si x>0
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Resolucion de tridngulos rectanqulos

15.Resolver cada uno de los siguientes triAngulos rectangulos, segun los datos:

A) t B) X
{f = 37920’ {y =53°20’
tm =20cm VZ =
m D y yz =33cm
y4
C) S D) d
{st’ =13cm
e
sr =5cm
de =12cm
df =20cm
[
t r f

16.Un arbol quebrado por el viento forma un angulo recto con el suelo. Si la parte
quebrada forma un angulo de 40° 50’ con el piso y la parte quedd en pie mide 3 m.
¢,Qué altura tenia el arbol?

17. Un hombre maneja un automovil a lo largo de un camino cuya inclinacién es de 25°
con respecto a la horizontal. ¢ A qué altura se encuentra respecto al punto de partida
después de recorrer 700 m?

18.Calcular la altura de un triAngulo equilatero sabiendo que su perimetro es de 26,10

cm.



